O0001IEHNEe U cCUCTEeMATH3AllUA
3SHAHUM 110 TEMeE
«XHMHYECCKHE PeaAKIIUN»
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AKTyaJIN3alUA OIOPHBIX

3HAHUMU:
1.Ha3zoBuTe mpu3HaAKHU
KJIACCU(PUKAINY XUMHYECKUX

peaKkIum.
2. HazoBurte (hakTOpbl, BIAUMSIOIIME
HA CKOPOCTHh XMMHUYECCKHX PEaKIIUU.
3.1Ipunnun Jle lllareanse, B 4éM ero
CYIIIHOCTH?




PaccraBbre KOAYGDOUIHUCHTHI, TANTE
XapPaKTePUCTUKY PeaKUUAM 10 BCeM
M3yUYeHHbIM KJIacCH(PUKAIUOHHBIM
[IPU3HAKAM:

1 BapuaHT
H2 + O2 — H20+Q

2 BapUAHT
Fe + H20 —Fe304 + H2-Q




YKaxuTre cpeay BOAHBIX
PACTBOPOB CJCAYIOIMIAX COJICH:

A. KapOoHarTa HaTpus.
b. Xiiopuaa kaJjaus.
B. Hurpara nuHkaA.




CamMmocrositesibHas1 padora.

1 BapuaHTt 2 BapUaHT
Na2S04 + Ba(NO3)2= ZnCl12 +Na2S=
CuSO4 + NaOH= BaCl2+ Na2S0O4=

*Fe2(SO4)3+ BaClz=  *A12(S04)3 + KOH=
*K2C03+HNO3= *K2S03+H2S04=




JlomaniHee 3aganue.
1.Pemiure 3apauy.
Kakou 00b€M okcuaa cepsl (4) (H.Y.)
MOKHO IMOJIYy4YUTh U3 800 Kr
TEXHHYECKOH cepbl, coaep:kamei 10%
npuMecen?
2.0cyliecTBUTE HEMOYKY NpPeBpaAIlleHUN:

CrCl2 — Cr — CrCI3 — Cr(OH)3



